

## 精彩的足球赛

羊山外国语小学 五(7)班 何婷玉

今天上午,我们班和五(1)班进行了一场精彩的足球比赛。

“嘟——”一阵哨声正向观众们报告:“比赛开始了!”“足球小将”张润田立刻从对方球员脚下抢到足球,正准备将足球“送”进球门,路上遇到几个“拦路虎”,他们死死堵在张润田面前,张润田急中生智,足球又在他的脚下跳起了舞。这下可让对方球员不知所措,不由得跟着足球左右摇摆。张润田瞅准时机,猛地一踢,对方守门员也盯着这个淘气的足球,赶紧进入他的“战斗”姿态。只见他身体前倾,张开双臂,紧盯足球,我作为观众,心都要跳到嗓子眼儿了。近了,近了!胜利就在眼前,可是球出界了,我们班的观众唉声叹气,但这并没有挫我方球员的锐气,他们又全身心地投入了“战斗”。

时间一分一秒地过去了,可双方仍然僵持不下,难分高低。双方观众更是万分焦急,难道是平手?就在这个紧要关头,张润田连忙从对方球员脚下抢到足球,他用力一踢,足球就像一支离弦的箭飞向球门,对方守门员也做好了迎接足球的准备。足球就要冲进球门了,守门员正要拦住足球,可哪儿能跟足球比速度呢?一瞬间,足球从对方守门员头顶上飞过,到达了它的“家”——球门。Yes!进球了!对方心有不甘,见我方已进一球,又打算和我方打个平手或赢过我方……比赛快要结束了,守住啊!终于,我们以1比0完胜!

通过这场足球赛,我明白了:虽然对方来势汹汹,但我们也要不畏困难、勇往直前!

(辅导老师:李雪)

## 我的妈妈

信阳第二实验小学 三(6)班 邱景皓

我的妈妈身高165厘米,体重九十多斤,高高瘦瘦的,怎么吃也吃不胖。妈妈有一头乌黑的头发,有时还会扎着马尾辫,她平时穿的衣服都很休闲。

妈妈有一双“透视眼”,总能看透我的心思;妈妈的鼻子特别灵,每当我刷完牙,她都能闻出来我有没有偷懒不挤牙膏;妈妈的嘴巴很唠叨,也很厉害,有时候为了一点小事就能说我半天,说得我哑口无言。

妈妈喜欢听歌、看书、跟我聊天,我们每天都有说不完的话。每个星期六我和妈妈都会坐在沙发上看《快乐大本营》,看到好玩的情节就会哈哈大笑。

妈妈还经常辅导我学习。如果我有阅读题不会做,妈妈就会给我一些提示,让我在文中找答案;如果我有英语单词不会读,妈妈就会自己读音标,然后来教我读;妈妈平时还会买一些试卷来让我做。记得有一次,我都进入梦乡了,妈妈在夜里十一点多还在帮我批改试卷。我每次考试前都会和妈妈一起复习。如果考得好,妈妈就会让

我继续保持。如果考得不算太好,妈妈也不会责怪我,会帮我找出错题,分析试卷,让我继续加油。

妈妈经常在网上帮我买课外书,因为我很喜欢看书。我的书架上摆满了课外书,有故事类的,作文类的,科学类的等。

妈妈平时很关心我。有一次我发高烧,妈妈就半夜三更起来给我喂药,用热水反复地帮我擦身体,量体温,一夜都没怎么睡。

妈妈有时对我很严厉,爱发脾气。如果我做作业拖拉,学习态度不好,妈妈就会板着脸,一本正经地说一大堆道理,把我狠狠地训一顿。妈妈批评我的时候,我低着头脸色微微泛红,神态变得有点儿扭扭不安。

妈妈的工作是卖服装,她其实也很辛苦。有时候她半夜三更就要去进货,凌晨一点多就去火车站赶火车,当天晚上又回来,一天都不吃什么东西,但她还抽空给我买衣服和好吃的。

这就是我的妈妈。我想对妈妈说:“妈妈,您辛苦了,我爱您!”

(辅导老师:肖建伟)

## 奶香醉小巷

信阳市胜利路小学 六(2)班 张婧

为了帮助我长个子,妈妈在去年9月1日为我订了一份鲜牛奶。这份牛奶,每天下午6点左右会送到家中,送牛奶的是一位40多岁的阿姨。无论刮风下雨,从未间断过。

12月4日,暴雪强降信阳大地,道路被厚厚的积雪覆盖,公交车停运,小学生停课,路上行人寥寥无几,整座城市百业静寂,大多数人们窝在家中取暖、聊天、看电视,被迫地享受着生活的安逸。

“丁零零……”墙上的钟表响了起来,我抬头一看6点了。

“下这么大的雪,路这么滑,送奶的阿姨估计不来了?”我心里想着,眼睛却情不自禁地瞟了一下茶几上的取奶钵。

“妈妈,那个阿姨的牛奶厂离我们这儿远吗?”我扭过头,问了问妈妈。

“她在二十里河,离我们这儿大约二十里路。”妈妈应道。

“哦,这么远,那阿姨肯定来不了啦。”我自言自语。

“牛奶,牛奶……”楼下传来了那熟悉的声音。

天哪,送奶的阿姨来啦!

我端着牛奶钵,飞速地跑到楼下,一开门,只见阿姨站在深雪中的巷边正微笑着等着我。

“对不起,乖,耽误你喝牛奶啦。”阿姨歉意地说道。

“没,没有……”我一时不知如何应答为好。

我呆呆地望着她,她那粗犷的眉毛和凌乱的发梢上,全是冰花儿,脸通红通红的,眼睛却格外有神。

当她挥手向我道别,我意外地发现她背上的牛奶桶是那么得高大,她竟然是那么得瘦小。望着她渐行渐远的身影,我心里涩涩的,更是暖暖的,香醇、甘甜、浓郁的牛奶味道四溢,陶醉整条小巷。

## 第一次坐地铁

信阳晚报社小记者 羊山外国语小学 二(3)班 胡昊阳

夏天我们全家去苏州玩儿,除了流连于“四大名园”之一的拙政园、景色秀美的虎丘、寒山寺,最让我难忘的就数苏州地铁了。

地铁就是地下公交车,我原以为地铁像火车一样要很多钱,结果只需要几个硬币!我们来到地铁站,爸爸在售票机前选了起点和终点,又掏出一张20元的纸币放在投币口,“哗哗

”四个圆溜溜的车票掉了下来。我不管三七二十一,好奇地抢着去抓。爸爸生怕我把它弄丢了,提醒我说:“丢了就坐不成地铁了!”

走过投票关口,我看见了白龙一般的地铁“嗖”地一下从我面前穿过。“好快啊!”我一边感叹着,一边随爸爸妈妈挤进了车厢。

这就是我第一次坐地铁的经历。

